

移动信息化专家风采录

助力保安公司提升安防效率

“银行远程视频监控系统”显身手



湖南省保安中心远程视频监控中心

作为省内领先的移动信息化专家,长沙移动与湖南省保安服务有限公司合作,搭建了银行ATM机远程视频监控平台,以满足视频监控图像的联网,报警信号的传输,以及实现联动报警,并开展押运车辆的GPS定位业务,满足湖南省保安服务有限公司的信息化需求和安全生产管理,从而提高省保安的生产效率、办公效率,加强安全保障。

保安服务业作为一种新兴的行业,是辅助公安机关执行保安服务工作的重要力量。湖南省保安服务有限公司承担了长沙地区工行、中行、农行、建行等14家金融单位和长沙肯德基、沃尔玛和中国石油等几十家非金融单位的现钞押运业务,业务覆盖达到了省会城市长沙100%及全省1/2的市场份额。根据业务需求,省保安公司通过租赁移动公司优质的传

输网络,在各银行ATM机网点布放2M电路。同时,经多方研究,长沙移动通过为省保安公司搭建“ATM机远程视频监控平台”,开发了多项特色功能,为客户提供个性化的服务。

据了解,该系统采用视频分配器将银行ATM机网点原有监控视频源进行分配,从而使本系统可以共享ATM机原有视频信号,且不改变原有的系统的结构和功能。分享得来的两路视频信号连接至光电转换器(交换机或ONU均可),再接入长沙移动公司城域网传输移动监控管理平台,最后,通过数据宽带网接入湖南省保安公司中心机房,解码上电视墙。长沙移动公司监控平台管理中心实行各类数据集中式管理,对视频监控系统进行统一的管理,集中存储。

该系统特色功能之一:联动

报警。省保安公司的监控中心接收到ATM机报警设备发出的报警信息,监控中心值班人员会立即发出报警触发信号,该报警信号从ATM机报警设备输出到本系统前端设备视频服务器的报警信号输入端实现触发,与此同时,在省保安公司大屏幕电视墙上就会及时弹出报警银行网点的现场实时图像和银行网点的地理位置,从而实现报警视频图像联动。特色功能之二:现场语音实时对讲,长沙移动在银行网点设置音箱、麦克风,分别接入本系统前端设备视频服务器的音频输出、输入端,这样可以通过长沙移动公司城域网和移动监控管理平台在省保安公司监控中心和银行网点之间可以进行实时的双向对讲,有利于远程求救、远程辨别。特色功能之三:电子地图功能,支持JPG、矢量方式等多种电子地图,

无级缩放。特色功能之四:无线监控功能,通过中国移动的无处不在的无线网络对监控数据进行传输,实现无线监控。

长沙移动在省保安公司监控中心设置4台电脑分别多画面显示,设置一台数字矩阵(兼作电视墙服务器)在键盘控制下随意调看系统内的监控画面,矩阵外接4台电视机用作显示。设置一台电子地图服务器,通过双显卡方式,同时用作电子地图显示,再通过大屏将电子地图显示出来。在网点的异常情况报警时该监视器显示报警视频画面,另一个屏幕与大屏则显示网点的分布地图(报警时显示网点的地理信息)。当某个网点发生异常情况时及时掌握现场情况及周围地理信息,为尽快到场处理事件提供引导作用。

长沙移动银行ATM机远程视频监控项目的开展,为省保安公司节省了银行网点值班保安人员的外派数量,节省了人力成本;特别是联动报警功能的实现,可以第一时间将网点受到非法侵害的情况报告至省保安中心机房,并在电子地图上自动弹出网点位置,便于省保安公司调动保安力量,开展防范工作。此外,视频监控图像的不间断存储,为事后的调查取证保存了第一手资料。

截至目前,长沙移动与湖南省保安公司合作为中国银行开通了长沙地区所有具备条件的银行网点的视频监控联网业务,中国银行项目负责人对省保安公司和移动公司联合提供的视频监控联动报警服务表示了高度赞赏,将在全省范围内与省保安公司、长沙移动开展合作。 ■长沙移动

挑选移动品牌资费小窍门

随着移动手机成为人们日常消费品,品牌资费逐渐成了客户最关心的热点问题。如何才能让客户选到最适合自己的品牌资费呢?小编就向您介绍一下挑选移动品牌套餐的小窍门吧!

先了解各大品牌的特点。中国移动目前有全球通、动感地带、神州行三大用户品牌,这几大品牌的资费特点各自不同。全球通品牌的特点是提供积分回馈服务,在语音资费方面,打电话越多越优惠;动感地带品牌的特点是提供丰富的数据业务,数据业务的打包资费比较优惠;神州行品牌的特点是打电话特别便宜,方便用户使用。

用户可以根据自己的消费情况,选择合适的资费套餐。一是分析自己通话行为,例如多数情况下在什么地方使用手机,是市话较多、短信较多、长途较多还是漫游通话较多;二是选择月租费或月最低消费最近接近自己月消费水平的套餐,并确认自己每个月的话费大致能消费多少钱;三是选择哪种品牌,取决因素不仅仅只是资费标准,品牌的感召力也是一个重要因素,比如年轻人可能比较中意动感地带的套餐,而普通市民可能钟爱神州行,商务人士偏好全球通。在选择最实惠、最省钱的套餐时,如果能做到既实在又喜欢那最好不过。

用户还可以在湖南移动各大营业厅入网专区、体验区和营销台席通过资费优选平台软件进行测试,根据系统的提示输入自己的每月消费状况、短信发送量、拨打和接听电话的时间等各要素详情,资费优选平台通过数据分析和运算,将为用户推荐最适合的品牌套餐。

通过上述方式,相信您一定能够选到最合适、最满意的品牌资费套餐。 ■黄炼

创建10个信息化乡镇 100个信息化村  
绥宁移动信息惠农工程加速推进

日前,邵阳绥宁县移动分公司联合当地政府部门加速推进“十百千”信息惠农工程,即从现在到年底,围绕提升边远山区少数民族地区信息化水平这一目标,大力推广“家园卡”、“农信通”、“农村信息机”、“会议通”、“低端定制终端”等5项产品,发展1000名农村客户,创建10个信息化乡镇,100个信息化示范村。

据了解,在“十百千”信息惠农工程推进过程中,绥宁移动将提供以农信通为核心的农村信息化产品,包括面向农村生产信

息化的本地农信通,面向农村政务信息化的农政通和面向涉农企业信息化的农商通;推出适合农村客户通信需求的长话包、漫游包、闲时话务量包;根据农村老年人群体的消费特征和心理推出全新的“神州行·家园卡”福寿套餐。其次,建好一批农村区域营销中心,在现有区域营销中心基础上增加4个区域营销中心。同时,开展一次无线座机的专项促销,新人网移动客户或存量客户一次性预存一定额度话费可享受手机与无线座机优惠套包。此外,公司还加大空

中充值业务推广,加大10086业务咨询服务热线和12582农村信息服务热线宣传力度。

近年来,绥宁移动先后在全县范围内开展了“移动电话乡镇村创建”、欢乐新农村等一系列信息化新农村建设活动,大力推广“基站通”、“神州行·家园卡”等产品,有效降低了山区农民的资费水平,深受广大农村移动用户好评。特别是今年针对大量外出人员返乡创业的情况,该公司专门设计了“神州行·创业卡”、“求职通”等产品,受到农民朋友的追捧。 ■李亦夫



益阳移动在广大高考生填报志愿期间,组织服务人员到辖区内各高中校区开展爱心送卡活动,为大学生赠送“骄子卡”,免费提供各类通信服务。截至目前共发放骄子卡1000余张,其中有400多张骄子卡现场参加了预存话费送话费活动。图为学生排队办理业务。 ■张秀峰 杨文燕



近日,为帮助一些品学兼优的大学生减轻生活负担,同时减轻营业厅流动服务人员的业务解释和引导分流压力,湘潭移动面向湘潭大学、湖南科技大学等高校推出了“大学生暑期社会实践活动”。哪里有服务需求,客户都能在三米内找到流动服务人员为其提供帮助。图为大学生引导员向客户推荐电子渠道办理业务。 ■马芳

开展中央空调节能改造  
长沙移动获10万元节能奖励

日前,长沙移动妙高峰大楼中央空调节能改造工程获得“2009年长沙市十大优秀节能工程奖”,并获得了长沙市节能办给予的10万元奖励。

为认真贯彻落实“资源节约型、环境友好型”湖南“两型”社会建设的要求,长沙移动在对妙高峰大楼中央空调现有运行状况进行分析的基础上,提出了对大楼中楼中央空调进行节能改造的建议,在公司各

部门的配合下,于2008年11月完成妙高峰大楼中央空调节能改造。经过近一年半的运行,现中央空调运行稳定,改变了中央空调大流量、小温差的运行状况,提高了系统运行效率,节能效果显著。按照中央空调每年运行10个月,每个月运行30天,每天运行13小时,电费按1元/度计算,改造后的妙高峰中央空调系统节约电费每年近33.9万元。 ■陈波